



Као што су многи аутори и приметили, прошао је и тај 9. децембар након којег су ваздух, квалитет воде и хране остали идентични као и 8. децембра, насупрот једној одавно развијаној медијској слици да ћемо у таквом развоју догађаја бити осуђени на пропаст.

Занимљива је чињеница да су се, чини се, по први пут од пада Милошевића, око једног политичког питања сложили Војислав Коштуница и Чedomир Јовановић, а своди се на констатацију да је политика ДС-а (позната под крилатицом „и Косово и ЕУ“, што је сваком иоле политички писменом звучало као „и јаре и паре“) од почетка била осуђена на слом, што јој се на крају и десило.

Оно што се управо дешава, међутим, личи на покретање приче за смену Тадића унутар самог ДС-а, и у том правцу су се до тренутка писања овог текста десиле две ствари – прва је иступање Драгана Ђиласа на седници Главног одбора који је позвао министра Јеремића „на одговорност“ за политички неуспех у договорима са ЕУ, али како је то лепо саопштио потпредседник СРС-а Драган Тодоровић, права мета тог позива на одговорност сасвим сигурно није сам Јеремић, већ његов бивши разредни старешина из Прве београдске гимназије [\[1\]](#).

Други напад на самог Тадића је уследио готово муњевито за првим. Наиме, гостујући у „Јутарњем програму“ РТС-а у уторак (дакле цела два дана након „дизања прашине“ око Ђиласовог иступања које се десило у недељу), саветник у Министарству здравља Љубиша Милановић је практично Тадића означио као кривца због корупције у здравству. Да би оправдао такав став, Милановић је изнео тврдњу која не звучи нарочито реално, а то је да највише утицаја на полицију има Тадићев кабинет, а не министар Дачић [\[2\]](#).

Проблем са овим иступањем по просечног гласача у Србији је што ће многи „лако насести“ на највећи део онога што је Милановић изнео, јер звучи и више него реално већини нас који смо свесни дешавања у свим министарствима. Међутим,

Тадић на танком леду

Пише: Марко Радовановић
среда, 14 децембар 2011 13:13



<http://www.kurir.rs/vesti/2011/12/14/taadic-na-tancom-ledu>